



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

**CONSULTA GRATIS.** La doctora María Emilia Castro de Hidalgo, da consulta médica a los niños y familiares de la escuela Concha Vda. de Escalón, como miembro de la Asociación de Profesiona-

les Salvadoreños Egresados de México. La actividad es gratis y forma parte de Semana Cívica-Cultural, que con motivo del 13 aniversario de fundación, realiza APSEM.

## Suspenden boicot por muchas bajas sufridas

Los dirigentes terroristas divulgaron ayer por una emisora clandestina la determinación de dar por terminado el boicot contra los transportes, después de siete días de acciones de destrucción y muerte.

al respecto, indica que esa decisión fue tomada por los subversivos, debido a numerosas bajas que sufrieron en una sola acción en las inmediaciones del Desvío al balneario El Espino.

En ese sector se hizo pre-

—Pasa a la página 17—

## Tiende a desaparecer la llamada Marea Roja

No hay ningún riesgo por consumir peces, camarones, langostas y cangrejos, dado que son organismos que se desplazan y huyen de los lugares afectados por la Marea Roja.

curiles, almejas, ostras y mejillones, que son organismos que no se pueden desplazar, por lo que pudieran concentrar algunas sustancias dañinas para la salud humana, mientras no haya desaparecido por completo la Marea Roja.

—Pasa a la página 27—

## Esperan libertad de 13 alcaldes plagiados

Autoridades civiles, militares y eclesíásticas, informaron ayer que para los primeros días de Septiembre, se espera sean liberados 13 alcaldes y 3 particulares secuestrados por el FMLN.

sado, y como medida de presión por parte del FMLN-FDR, fueron secuestrados en diversos lugares de la Zona Oriental.

Familiares de los secuestrados, tenían planes de efectuar una manifestación, pero el FMLN-FDR

—Pasa a la página 27—

## Artistas señalan la falta de apoyo

La falta de apoyo al artista nacional es grave y dificulta el progreso cultural de nuestro pueblo.

Así lo expresa el compositor y cantante salvadoreño Tony Acosta, quien desde Washington, D. C., nos envía sus impresiones sobre el éxito de su gira, que en igual forma desarrolla por su parte Alvarino de la Torre, por Nueva York.

Ambos artistas nacionales en repetidas ocasiones, han manifestado lo difícil que es convencerse que después de tantos años de lucha en el ámbito artístico nacional sigan siendo marginados los va-

lores artísticos, señalan.

Es mucho más lamentable, señala Tony Acosta, cómo en las radioemisoras nacionales se dejan escuchar melodías extranjeras, sin oportunidad para las nacionales, y la preocupación añade, es mayor cuando hasta la propia Radio Nacional que tiene obligación de difundir lo nuestro, nos hecha de lado y se dedica a lo extranjero, afirma.

Por su parte Alvarino de la Torre, manifiesta que el camino del artista salvadoreño siempre ha contado con grandes

—Pasa a la página 17—

# Doce extremistas mueren en Litoral

Doce subversivos que ametrallaron dos autobuses en la Carretera del Litoral, en el departamento de Usulután, murieron al enfrentarse a una patrulla de la Sexta Brigada de Infantería.

El primer caso ocurrió, cuando unos cincuenta subversivos atacaron un bus de pasajeros cerca de Jiquilisco, y mataron a la señora Elba Marina Medina Romero, lesionando al señor Manuel Rodríguez Sánchez.

Otro caso de ataque terrorista sucedió en el desvío al balneario El Espino, donde fue ametrallado otro autobús, mu-

riendo instantáneamente el pasajero José Dolores Santos, y resultaron lesionados Fidel Castro Quintanilla, Elba Marina Ayala, Ana Josefa Corea y Esperanza Gómez.

Sels de los doce terroristas que perecieron, fueron abatidos en el mismo desvío a El Espino; los otros sels murieron cuando lesionados eran conducidos por sus compañeros que huían hacia Morapala, en jurisdicción de Jucuarán.

En ese lugar fueron localizados los otros sels terroristas muertos durante el

—Pasa a la página 55—

## Seminario taller de investigación

Un Seminario-Taller sobre Investigación Social Participativa y diversos

—Pasa a la página 11—

## Casi dos años sin luz Santiago Texacuangos

Vecinos de Santiago Texacuangos, señalan que desde hace dos años la población se encuentra a oscuras por falta de alumbrado eléctrico.

Refieren que que la CAESS cortó el servicio y no lo instala mientras la alcaldía no cancele la deuda

que tiene pendiente la municipalidad. Aseguran saber que el alcalde anterior no pagó las cuotas, no por falta de ingresos, si no por negligencia y mal manejo de fondos. Por otra parte sostienen que la Al-

—Pasa a la página 33—

## Alarma exterminio de la tortuga en Oriente

(San Miguel). Preocupación existe en los representantes de Recursos Naturales y Renovables de la Zona Oriental, por el exterminio indiscriminado de tortugas marinas.

Expresa el agrónomo Moisés Vásquez, Jefe de Recursos Naturales, que más de ciento cincuenta

tortugas marinas han sido encontradas muertas, las cuales han sido partidas por mitad en un afán de extraerles los huevos.

Tal medida, añade, es contraproducente, ya que Recursos Naturales y Renovables el año pasado lan-

—Pasa a la página 17—

# Piden evaluación de las teleclases

Es necesario que el Ministerio de Educación realice una evaluación de los objetivos alcanzados en las teleclases, informan padres de familia preocupados por la educación de sus hijos.

Señalan, que la evaluación es conveniente para detectar si las teleclases han obtenido los resultados que se fijaron cuando fue introducida la Televisión Educativa al país, por el entonces Ministro de Educación Walter Bénéke y cuya primera directora fue la Lic. Irma Lanzas de Chávez Velásquez.

En un principio, añaden, se considera-

ron las teleclases como un auxiliar del maestro, para que tuviera mejores logros en la enseñanza; pero después de 15 años, se percibe que estos objetivos no se han hecho realidad, existiendo para ellos varias razones.

Agregan los Informantes, que entre esas razones figuran: que en la mayoría de escuelas del país, los televisores se encuentran con desperfectos y no funcionan, en otros centros educativos han desaparecido, y en algunos casos, el maestro aun cuando hayan televisores,

—Pasa a la página 33—



**FONDO PARA PLANTEL.** Un representante de la Segunda Brigada de Infantería, con sede en Santa Ana, entrega un fondo económico para la Escuela Hogar

Santa María Goretti, de esa localidad. El dinero fue recaudado mediante presentación artística de los grupos de la Gran Fraternidad Universal y del Instituto Nacional de Santa Ana.